

Budapest Főváros XX. kerület, Pesterzsébeti Polgármesteri Hivatal

Szabados Ákos Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

Az alábbi kéressel keressük meg Önt. Mi egy képzőművészek által alapított művészeti társulás vagyunk. Szeretnénk bérleményként műteremnek használni az Önkormányzat tulajdonában lévő Ferenc utca 1. szám alatti ingatlant. Az ingatlan már majdnem 50 éve képzőművészeti tevékenységnek ad helyet, mi ezt a hagyományt szeretnénk tovább éltetni.

A bérleményért fel tudunk ajánlani 50.000 Ft bérleti díjat, ezen felül fizetnénk a rezsiköltségeket és karbantartanánk az ingatlant. Ez a kerületnek is hasznos lehet a kulturális élet fenntartása miatt. Az ingatlan művészeket vonzana a kerületbe, a helyieknek pedig lehetőséget adna az alkotásra. A kulturális élet felélesztése érdekében programokat kínálnak a helyi lakosoknak. Tehetséggondozást is vállalunk a kerületi gyermekek számára, mely az életminőség javulását is eredményezheti.

Az önkormányzat azzal, ha részünkre kiadja a szóban forgó ingatlant, támogatja a kultúrát, egy fiatal képzőművészek által alapított művészeti társuláson keresztül, mely a tagok számára közösséget biztosít, ahol fejlődhetnek. A tagok között vannak grafikusok, fotósok, szobrászok, festők. A csoport homogén felépítésének köszönhetően olyan kreatív közeget biztosít a tagoknak, ami pótolhatatlan. Ehhez elengedhetetlen egy közös tér, műterem, ahol a művészek rendszeresen találkozhatnak, alkothatnak közösen.

A kerületben nagy hagyománya van a művészeti tevékenység támogatásának, így működött a 70-es évektől Morvay László szakköre 1 forintos bérleti díjjal, majd az elmúlt 15 évben Morvay Petra által is vezetett rajzszakkör. A helyiséget és berendezést tőlük vennék át, ezzel folytatva egy közel 50 éves hagyományt.

Előre is köszönjük a válaszát!

Üdvözlettel:

A Pince csoport tagjai

Cseh Barbara

A Magyar Képzőművészeti Egyetem MA Grafikusművész szakon végzett hallgatója,
Barsi Annamária

A Magyar Képzőművészeti Egyetem BA / MA szakos hallgatója,
Németh Csaba

A Magyar Képzőművészeti Egyetem MA szobrászművész szakon végzett hallgatója,
Szépe Márta

A Magyar Képzőművészeti Egyetem MA Grafikusművész szak hallgatója,
Gyurisits Konrád

Pécsi Tudományegyetem Művészeti Kar BA Kerámiatervező szakon végzett hallgatója.

